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П Р Е Д С Т А В Л Е Н И Е  №  61
об у с тр а н е н и и  п р и ч и н  и  у сл о ви й , сп о со б ство вав ш и х  со вер ш ен и ю  а д м и н и с т р а т и в н о го

п р а в о н а р у ш е н и я
от 20.04.2021 г. Кропоткин

При рассмотрении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. ч,1 
ст. 6.7 Кодекса РФ в отношении
Ф.И.О гражданина, должностного лица Волкова Галина Владимировна
Дата и место рождения 01.01.1961 хут. Внуковский Кавказского р-на
Паспорт 0306 136700 выдан ОВД г. Кропоткина 18.02.2006
Место жительства (телефон).г. Кропоткин, ул. Красная, 260, кв. 60
Место работы, учебы МАДОУ ЦРР-д/с № 18, г. Кропоткин, ул. Красная, 109
Занимаемая должность заведующий
Семейное положение замужем На иждивении -
Гражданство РФ
БЫЛО УСТАНОВЛЕНО:

Заведующий МАДОУ ЦРР-д/с № 18 Волкова Г.В. допустила нарушение санитарного законодательства, 
выразившееся в нарушении санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их 
воспитания и обучения, к техническим, в том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к 
учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции, а именно: 01.04.2021 в соответствии с ч. 1 ст. 28.1. 
КоАП РФ при непосредственном обнаружении установлено, что 10.02.2021 в МАДОУ ЦРР-д/с № 18, расположенном по 
адресу: Кавказский р-н, г. Кропоткин, ул. Красная, 109 в учреждении допускается проведение ремонтных работ в 
присутствии детей (ремонт мед. блока); в группах "Березка", "Белоснежка" имеется опасность возникновения 
инфекционных заболеваний в связи с течью кровли в спальне и игровой (под течь подставлены кастрюля "замачивание 
грязного белья", таз "панели", таз "игрушки"; в групповой ячейке "Колокольчик" уборочный инвентарь хранится в 
доступном для детей месте (возле душевого поддона); линолеумное покрытие пола в спальне группы "Березка" имеет 
повреждения; техническое состояние окон в холле 2-го этажа (возле группы "Колокольчик") не обеспечивает 
возможность проветривания помещения и чистки оконных стекол - ветхие деревянные оконные конструкции, что 
является нарушением ст. 28. Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения"; п.п. 1.7, 1.10, 2.4.12, 2.5.2, 2.7.2, 2.8.3 СП 2.4.3648-20 "Санитарно- эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

Деяние противоправно и посягает на санитарно-эпидемиологическое благополучие населения.
Ответственность предусмотрена ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ
Вынесено постановление о привлечении к административной ответственности и назначении 

наказания в виде штрафа в размере ' руб..
Выявлены следующие причины и условия, способствовавшие совершению административного 

правонарушения: незнание и неисполнение требований Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения"; СП 2.4.3648-20 "Санитарно- эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи". Отсутствие контроля за соблюдением 
требований санитарного законодательства.

На основании изложенного, и руководствуясь статьей 29.13 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях

ОБЯЗЫВАЮ:
меры по устранению причин и условии,1. Рассмотреть настоящее представление и принять 

способствовавших совершению правонарушения.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении лиц, виновных в допущенных нарушениях, к дисциплинарной ответственности
3. О принятых мерах прошу сообщить в письменном виде по адресу: г. Кропоткин, ул. Красная, 67.
4. Непринятие мер по устранению причин и условий, спосо^сТ%бвав11Й?5с_еовершению административного

со статьей 19.6 Кодексаправонарушения, влечет административную ответствен: 
Российской Федерации об административных правонару 

Настоящее представление подлежит рассмотрен 
Представление может быть обжаловано в устано 

Начальник территориального отдела, Главный 
государственный санитарный врач по Кавказскому, 
Гулькевичскому и Тбилисскому районам
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авгА.З ̂  Р4 л ■У/О'О».сть в соответствии<£>
fci/йях .

в течение месяца со'дня его получения. 
Законом порядке.

Здоров Вадим Юрьевич.
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